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        Step 1) N을 이진수로 바꾸어 bit[] 배열에 저장.
e.g ) 10 = 1010  -> bit[0]에 0 저장, … bit[3]에 1 저장

        Step 2) bit[] 배열과 1과 0을 반대로 bitReversed[] 배열에 저장한 후, 
     1을 더함. 이 때 2가 된 경우 올림 연산 수행.
e.g. ) bitReversed[0]에 1을 더한 후, 0번째 자리 ~ 31번째 자리까지를 확인

        Step 3) bit[] 배열과 bitReversed[] 배열에서 서로 다른 원소의 갯수를 카운트.
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        Method ) 모듈러 연산(%)을 사용하는 대신에 
    주어진 mask 변수와 left shift(<<) 연산을 활용해 코드 작성.
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        Method 2) 입력을 string으로 받은 경우 , string -> int로 변환 필요 
 a) scanf(“%[^\n]s”, str);  // e.g) “abcd\0” (버퍼에 \n 남음)
 b) gets(str);  // e.g) “abcd\0” (버퍼에 \n 안남음)
 c) fgets(str, size, stdin);  // e.g) “abcd\n\0” (버퍼에 \n 안남음)
     -> size가 입력된 크기보다 1만 클땐 “abcd\0” (버퍼에 \n 남음)

        Method 1) scanf(“%02d : %02d : %02d”, &hour, &minutes, &seconds);
                형식으로 입력 받을 수 있다. (간편)

        Method 2-1) sscanf(), atoi() 등등을 활용 가능. 
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Method 1) N명의 사람들에 대해 N x (N-1) / 2 만큼 연산을 해준다.

Method 2) 이마의 숫자를 모두 이진수로 바꾼 후, 각 자리수를 기준으로 
                      계산해준다.

      

e.g ) 마을 사람의 숫자 모두에서
4번째 자리(2^3)에 위치한 1의 갯수 a 와
0의 갯수 b를 세면, 
a*b * 2^3 을 한 값이 4번째 자리에 대한 
총 합이됨.
(xor연산은 서로 다를 경우 1이 되므로)
-> array[32]를 선언해 1의 갯수 카운트
-> N - array[i] 는 0의 갯수가 됨



과제
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        Method) i 번째 행 j 번째 열의 원소는 배열의 i 번째 원소와 j 번째 연산의 
And(&) 연산이므로, i 번째 배열의 원소값의 최소값을 구하기 위해 
어떤 연산을 해야할 지 생각해본다.
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비트 마스킹이란?

● 컴퓨터는 내부적으로 모든 자료를 이진수로 표현.
-> 이와 같은 특성을 이용해 정수의 이진수 표현을 자료구조로 쓰는 
기법을 비트 마스크라고 한다.

●  비트 마스크를 이용하면 더 빠른 수행 시간, 더 간결한 코드, 더 적은 
메모리 사용이라는 효과를 얻을 수 있다.
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        Step 1) M번의 명령을 받아 번호에 따라 맞게 수행.
                  이 때 shift 연산(<<, >>)과 and 연산(&) or 연산(|) not 연산(~)을 

활용할 수 있다.
  e.g) 2번째 보트 3번째에 탑승 : boat[2] |= (1 << 3);

 2번째 보트 3번째 하차 : boat[2] &= ~(1 << 3);

        Step 2) 보트에 타고 있는 승객 패턴에서 중복되는 패턴을 제외하고 그 수를 세어 준다.
                 boat[] 배열에 각 원소는 정수값이므로, 정렬을 한 후 세 주거나, 

 check 배열를 만들어 세 주는 등, 다양한 방법이 있다.
 

3 8 2 3 = ..0011 이므로 1번째 칸과 2번째칸에 탑승해 
있는 상태

비트 마스킹으로 풀 경우



실습�/�과제 �

● 과제�내용

○ 당일�진행한�실습과�관련된�문제

● 제출�기한

○ 실습�:�당일�자정까지,�다음날�자정까지�지각제출�허용�(단,�점수�-30%)

○ 과제�:�다음주�수요일�23:59�까지,�다음날�자정까지�지각제출�허용�(단,�점수�-30%)

● 제출�방법

○ Elice의�Submit�기능�활용
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